

ΠΡΟΚΛΕΙ ΖΗΜΙΑ	ΠΑΡΑΘΕΣΗ ΧΩΡΙΟΥ	ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΑΡΧΙΚΑ	ΣΥΝΟΡΟ ΚΙ ΑΥΤΟ	ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΔΑΠΕΔΟΥ	ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ ΣΤΕΦΑΝΗ ΤΡΟΧΟΥ
ΠΑΡΑΠΟΙΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΟΥ	ΑΡΧΗ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΟΣ	ΕΝΑ ΑΦΕΨΗΜΑ	ΨΑΡΙΑ ΠΟΥ ΘΥΜΙΖΟΥΝ... ΤΣΙΓΑΡΑ		ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ... ΣΤΑΥΡΟΛΕΣΩΝ
ΕΞΕΧΟΥΝ ΣΤΟ ΕΙΔΟΣ ΤΟΥΣ				ΝΑΥΑΓΙΑ ΑΝΕΛΚΥΕΙ (αρχικά)	
ΔΙΑΒΑΤΑ, ΑΠΡΟΣΙΤΑ				ΡΟΥΜΑΝΙΚΑ ΝΟΜΙΣΜΑΤΑ	
			...ΠΑΝΟΥ: ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΡΙΑ		ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΦΟΡΤΙΣΜΕΝΟ ΑΤΟΜΟ
			ΔΙΚΑ ΣΟΥ (αρχ.)		
...Α ΠΟΡΤΕ: ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΦΟΡΕΜΑ... ΡΟΥΧΟ	ΤΟΥΡΚΙΚΟ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ ΟΝΟΜΑ			ΑΚΟΛΟΥΘΕΙΤΑΙ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟ "ΜΟΛΛΑ"	
	ΧΡΗΣΤΑ, ΤΙΜΙΑ				
		ΔΕΝ ΑΝΑΚΑΤΕΥΤΗΚΕ ΜΕ ΑΛΛΑ ΑΥΤΟ			ΚΑΙ Η "ΠΟΙΗΤΙΚΗ" ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ
Η ΧΗΡΑ ΤΟΥ ΛΕΩΝ				ΠΡΩΘΕΣΗ... ΑΝΑΦΟΡΑΣ	
Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 16 ΜΕ ΓΡΑΜΜΑΤΑ				Η... ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΑΡΧΗΣ	
		Ο ΕΙΚΟΝΙΖΟΜΕΝΟΣ			ΑΘΛΗΤΗΣ ΤΗΣ ΑΝΤΙΦΑΙΡΙΣΗΣ
ΥΦΑΣΜΑ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ ΣΤΙΛΠΝΟΤΗΤΑ (ξ.λ.)	ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΑ ΣΤΗ... ΣΕΙΡΑ			ΑΡΧΑΙΩΝ "ΕΜΠΡΟΣ"	
	ΦΡΟΝΤΙΔΑ, ΣΚΟΤΟΥΡΑ			ΣΑΝ ΝΑ (καθ.)	
ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΑΠΕΙΛΗ		ΧΩΡΙΚΟΥ... ΖΩΑ	ΓΝΩΣΤΗ... Η ΚΙΒΩΤΟΣ ΤΟΥ	ΑΡΧΑΙΩΝ... ΚΑΤΟΣΤΑΡΙΚΟ	
ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ (αρχικά)		ΜΕΤΑΒΑΙΝΩ ΚΑΠΟΥ	ΑΛΛΑΓΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ	ΑΛΝΤΟ...: ΠΑΛΙΟΣ ΠΡΩΨΥ- ΠΟΥΡΓΟΣ	
	ΠΕΦΤΩ ΘΥΜΑ ΠΛΑΝΗΣ				ΓΚΡΙΖΟ, ΣΤΑΧΤΙ
	ΚΑΟΥΜΠΟΗΣ ΤΟ ΧΕΙΡΙΖΕΤΑΙ				
ΠΑΛΙΑ ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ			ΠΑΛΙΑ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ		ΑΦΩΝΗ... ΣΟΦΙΑ
ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΣΤΟ ΤΑΒΛΙ			ΔΩΡΙΚΟ... ΤΗΝ		ΠΟΤΑΜΙ ΤΗΣ ΣΙΒΗΡΙΑΣ
				ΠΟΡΕΙΑ ΠΛΟΙΟΥ	
				ΓΕΙΤΟΝΙΚΑ ΣΤΟ ΑΛΦΑΒΗΤΟ	
ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ		ΚΑΝΟ ΛΟΓΟ, ΑΝΑΦΕΡΟΜΑΙ ΣΕ ΚΑΤΙ			
ΛΕΥΚΗ ΚΑΙ ΕΥΦΡΥΠΤΗ ΑΡΓΙΛΟΣ					ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ (αρχικά)

# ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ

**ΙΧΘΥΣ (19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - 20 ΜΑΡΤΙΟΥ).** Αισθάνεστε τυχεροί και υπερεκτιμάτε τον εαυτό σας ή νιώθετε υπερβολικά αισιόδοξοι. Προσέξτε τις δεσμεύσεις και τις υποσχέσεις που δίνετε καθώς υπάρχει ο κίνδυνος να νιώσετε αργότερα ανόητοι και πηγμένοι από τις υποχρεώσεις σας. Η διάθεσή σας είναι χαρούμενη και οι κοινωνικές σας επαφές καλές. Με το άμεσο περιβάλλον σας όμως ίσως προκύψουν κάποιες μικροδιαφορές οι οποίες συχνά οδηγούν σε προσωρινή διακοπή σχέσεων.

**ΚΡΙΟΣ (21 ΜΑΡΤΙΟΥ - 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ).** Είναι μια πολύ καλή κοινωνική περίοδος για σας και έρχεστε σε επαφή με πολλά άτομα, ενώ δημιουργείτε πολλές γνωριμίες και φίλους. Οι συζητήσεις και η ανταλλαγή πληροφοριών με συναδέλφους, συνεργάτες ή σύντροφο θα βρίσκονται σε πολύ ψηλό επίπεδο. Συμβόλαια ή κάποιες προφορικές συμφωνίες θα σας απασχολήσουν ιδιαίτερα, αλλά το θετικό ή αρνητικό αποτέλεσμα αυτών θα εξαρτηθεί κατά πολύ από την λεπτομερή προεργασία και εξέταση που εσείς θα κάνετε.

**ΤΑΥΡΟΣ (20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 20 ΜΑΪΟΥ).** Νιώθετε την επιθυμία για συναισθηματική διέγερση, για να δοκιμάσετε κάτι καινούργιο ή να επαναστατήσετε ενάντια της καθημερινότητας. Τώρα αναπτύσσετε μια αυξημένη δημιουργικότητα και μια πρωτοτυπία η οποία αν κατευθυνθεί σωστά μπορεί να φέρει εκπληκτικά θετικά αποτελέσματα.

**ΔΙΔΥΜΟΙ (21 ΜΑΪΟΥ - 21 ΙΟΥΝΙΟΥ).** Πετυχαίνετε μια σημαντική πρόοδο στην δουλειά σας, την καριέρα σας ή τους στόχους σας τώρα. Θα αισθάνεστε έτοιμοι να αναλάβετε κάποιες καινούργιες αλλά φιλόδοξες υποχρεώσεις που θα σας αποδώσουν σημαντικά οφέλη στο άμεσο μέλλον. Αν είστε υπάλληλος να περιμένετε κάποια σημαντική ανσγνώριση ή προαγωγή. Αν όμως είστε αυτο-απασχολούμενοι μια σημαντική συνεργασία ή προσφορά θα σας δώσει την ευκαιρία να πραγματοποιήσετε πολλά πράγματα που είχατε σχεδιάσει κατά το παρελθόν. Κατά την διάρκεια αυτής της εποχής θα χρειαστεί να πάρετε κάποιες σημαντικές αποφάσεις από τις οποίες πολλά πράγματα στην προσωπική σας ζωή αλλά και στην καριέρα σας θα προσδιορίσουν το μέλλον για σας.

**ΚΑΡΚΙΝΟΣ (22 ΙΟΥΝΙΟΥ - 22 ΙΟΥΛΙΟΥ).** Είναι πιθανό να προκύψουν λανθασμένες αποφάσεις λόγω προσωπικών προκαταλήψεων και συναισθημάτων. Η διάθεσή σας θα επηρεάζεται αυτή την περίοδο αρνητικά από τον τρόπο σκέψης σας. Παρ'όλα αυτά μπορείτε να συζητήσετε εποικοδομητικά με στενούς σας φίλους ή κάποια μέλη της οικογένειας.

**ΛΕΩΝ (23 ΙΟΥΛΙΟΥ - 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ).** Η φαντασία σας, σας οδηγεί σε μια έντονη επιθυμία για να «δραπετεύσετε» από το άμεσο ή έμμεσο περιβάλλον σας. Το σπίτι σας φαίνεται πως θα παίξει ουσιαστικό ρόλο «θετικό ή αρνητικό» σε αυτή την περίοδο της συναισθηματικής αναστάτωσης ή σύγχυσης. Πολλές φορές θα συλλάβετε τον εαυτό σας να νοσταλγεί ανθρώπους και καταστάσεις, όνειρα και ελπίδες απραγματοποίητες. Ίσως να μην είναι τόσο καλή εποχή για να πάρετε αποφάσεις μακρόχρονες ή ουσιαστικών αλλαγών. Καλύτερα να περιμένετε λίγο.

**ΠΑΡΘΕΝΟΣ (23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ).** Κάθε δραστηριότητα που απαιτεί αυτοέλεγχο, αυτοπειθαρχία και αυτο-συγκέντρωση ευνοείται αυτή την περίοδο. Ευνοούνται επίσης οι σχέσεις με μεγαλύτερα άτομα. Έχετε τη διάθεση για σουκία, σκέψη και διαλογισμό. Σοβαρά σχέδια ή επιθυμίες η οποίες σας απασχολούσαν κατά το παρελθόν φαίνεται πως πλησιάζει ο καιρός να τις υλοποιήσετε και να τις κάνετε να δουλέψουν για σας. Η σκληρή προσπάθεια και δουλειά των τελευταίων ετών φαίνεται πως αρχίζει να αποδίδει τώρα.

**ΖΥΓΟΣ (24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ).** Μετά από μια περίοδο δυσκολιών σε σχέση με την ενασχόλησή σας, την εργασία σας ή κάποιων προβλημάτων υγείας τώρα έρχεται η σειρά της αξιολόγησης και τακτοποίησης των προσωπικών σχέσεων. Η αλληλεπίδραση και η διαίσθησή σας θα βοηθήσουν να ξεπεράσετε κάποια προσωπική προκατάληψη για κάποιους άλλους, θα ψάχνετε για το οικείο στοιχείο και θα βρίσκετε τρόπους να θεμελιώσετε μια συναισθηματική συμπάθεια ή ολοκληρωμένη σχέση με κάποιον/α. Το ξεκίνημα κάποιας σχέσης (επαγγελματικής με μια γυναίκα ή συναισθηματικής με το αντίθετο φύλο από το δικό σας).

**ΣΚΟΡΠΙΟΣ (24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ).** Οι εκρήξεις και η ένταση στο οικογενειακό σας περιβάλλον είναι πιθανό χαρακτηριστικό αυτής της περιόδου, καθώς δεν αισθάνεστε ιδιαίτερα υπομονετικοί και συνετοί. Ίσως προκύψουν παθιασμένα συναισθήματα κάθε μορφής που συχνά θα σας φέρνουν σε δύσκολη θέση με τους άλλους. Η σχέση σας με τον/την σύντροφο θα περάσει μέσα από μια περίοδο έντασης, κρίσης ή διαφωνιών με δυσάρεστα αποτελέσματα και για τις δυο πλευρές.

**ΤΟΞΟΤΗΣ (23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ).** Αναμνήσεις, σκέψεις και συζητήσεις γύρω από το παρελθόν και γύρω από προσωπικά σας ζητήματα, προβλήματα γι' αυτήν την περίοδο. Είναι κατάλληλη εποχή να προσεγγίσετε τα μέλη της οικογένειάς σας και να διατηρήσετε ένα καλό κανάλι επικοινωνίας μαζί τους. Οι θέσεις και απόψεις σας για κάποιο συγκεκριμένο πρόβλημά σας φαίνεται πως θα βρουν εύκολα υποστήριξη από αυτούς (Ανταλλαγή απόψεων με το γυναικείο φύλο. Η αρχή μιας καλής φιλίας ή σχέσης).

**ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ (22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ - 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ).** Κάποιες αλλαγές στην οικονομική σας κατάσταση θα σας προκαλέσουν το ενδιαφέρον και την ανάγκη να επενδύσετε σοφά ώστε να εξασφαλίσετε ορισμένα χρήσιμα αγαθά για σας ή και την οικογένειά σας. Είναι μια καλή περίοδος να ενδιαφερθείτε γι' αυτά τα θέματα και να ανανεώσετε την οικονομική σας εικόνα και στρατηγική, αλλά θα πρέπει να είστε πολύ προσεκτικοί, αποφεύγοντας τα περιττά έξοδα.

**ΥΔΡΟΧΟΟΣ (20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ).** Βρίσκεστε σε μια διάθεση σιγουριάς και αποφασιστικότητας και ο καιρός είναι καλός για κάθε ανταγωνιστική προσπάθεια και για όσα απαιτεί μεγάλα αποθέματα ενέργειας. Οι σχέσεις σας με τους άλλους θα βρίσκονται σε καλό επίπεδο, πράγμα που θα σας βοηθήσει στο να περάσετε ορισμένα σχέδιά σας από την θεωρία στην πράξη. Καλή εποχή για οποιοδήποτε επαγγελματικό ή προσωπικό ξεκίνημα. Η δημιουργικότητά σας επάνω σε πολλούς τομείς βρίσκεται σε ψηλά επίπεδα.

	3	9	8			4	
6					8	2	7
		5	4	6			
4			5	8		2	9
		6	2		3	7	
5		3		1	9		8
			9	8	5		
1	5	7					6
	4			7	3	1	

## ΛΥΣΕΙΣ

Ο	Ζ	Π		Σ	Η	Ν	Ι	Ν	Ο	Κ
Ι	Α	Μ	Ο	Τ	Π	Α		Ε	Σ	Ι
Α	Τ	Α	Ρ	Ο	Τ	Α	Κ	Α	Κ	Π
Φ	Ζ	Ο	Ρ	Ε	Α	Γ	Α	Ν	Ο	
	Ι	Α	Μ	Α	Τ	Α	Π	Α	Χ	Ι
Α		Μ	Ν	Ν	Ζ	Χ	Α	Σ	Σ	
Ι	Ε	Ι	Ζ	Ω				Α	Μ	Ε
Τ	Ε	Ι	Ρ					Ι	Ρ	
Α	Ρ							Ι	Σ	Τ
Α	Ν	Α						Ο	Ν	Ο
	Ο	Γ	Ι	Μ	Α	Σ	Α	Ρ	Ε	Τ
Α		Γ	Ε	Ι	Σ	Α	Ι	Α	Ε	
Τ		Υ	Ν	Ο	Π	Α	Β	Α	Τ	Α
Ν	Α	Ν	Ο	Ι	Ο	Τ	Α	Ρ	Ι	Σ
Α	Ι	Α	Φ	Α	Γ	Ο	Ρ	Α	Σ	Τ
Ζ		Σ	Ο	Ε	Τ	Β				